

Corrección de errores de la Directiva (UE) 2019/782 de la Comisión, de 15 de mayo de 2019, por la que se modifica la Directiva 2009/128/CE del Parlamento Europeo y del Consejo en lo que respecta al establecimiento de indicadores de riesgo armonizados

(Diario Oficial de la Unión Europea 127 de 16 de mayo de 2019)

En la página 8, en el anexo, que sustituye al anexo IV de la Directiva 2009/128/CE, sección 2, punto 4, cuadro 1, fila iv), grupo 3, categoría F, último párrafo y en la página 10, en el anexo, que sustituye al anexo IV de la Directiva 2009/128/CE, sección 3, punto 3, cuadro 2, fila iv), grupo 3, categoría F, último párrafo:

donde dice: «Alteradores endocrinos, en los que el riesgo para los seres humanos es insignificante»,

debe decir: «Alteradores endocrinos, en los que la exposición para los seres humanos es insignificante».
